Slovní úlohy – opakování 4. ročník
1. Připrav balíček pro prvňáka podle této objednávky. Jaká bude cena 1 balíčku?

	druh zboží
	počet kusů
	cena za 1 kus
	celkem Kč

	barevné papíry
	2
	15
	

	vodové barvy
	1
	20
	

	obaly
	9
	5
	

	pastelky
	1
	34
	

	tužky
	3
	6
	

	pero
	1
	13
	

	guma
	1
	4
	

	
	
	celková cena:
	


2. Vypočítej:

První sčítanec je 450, druhý je o 125 menší než první a třetí je o 30 větší než druhý. Jaký je součet těchto čísel?

________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Zjisti:

Jarní prázdniny trvají 1 týden. Kolik je to

a) dní: ___________________________________

b) hodin: _________________________________

c) minut: _________________________________

4. Vypočítej:

Na šňůře visí 6 stejných triček. Jedno tričko uschne za 1 hodinu. Za kolik hodin uschne všech 6 triček?

________________________________________________________________

5. Vypočítej:

Na  zahradě rostou narcisy, krokusy a růže. Narcisů je 1 400, krokusů je o 462 více a růží je o 156 více než krokusů? Kolik je všech květin na zahradě?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6. Vypočítej:

Rybáři vypustili do rybníka 500 línů, 780 kaprů a 456 sumců. Dospělosti se dožila vždy jen polovina z každého druhu. Kolik kusů ryb pak v rybníku žilo?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Zjisti:

Zjisti součin čísel, jestliže první činitel je 25 a druhý 9.

________________________________________________________________
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